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Ata da 67ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 10 de agosto de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Luciano Ribeiro, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Viana, Alan Castro, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Bruno 

Reis, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José 

de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano 

Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, 

Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento 

Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rosemberg Pinto, Sandro 

Régis, Tom Araújo, Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (51). O Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

presidência: ofícios do Deputado Paulo Câmera justificando ausências em sessões plenárias. 

Oradores inscritos – O Deputado Bira Corôa parabenizou o PT e os partidos da base aliada pela 

realização da convenção no Município de Camaçari, e nos diversos municípios da Bahia, citando a 

confirmação da candidatura do Deputado Rogério Andrade para prefeito de Santo Antônio de Jesus. 

Criticou a decisão do Senado em prosseguir com o processo de impeachment da Presidente Dilma 

Rousseff e, por fim, parabenizou a atleta brasileira Rafaela Silva pela conquista do ouro olímpico no 

Judô. A Deputada Fabíola Mansur manifestou crítica à forma como os projetos são aprovados na 

Casa, citando o que aconteceu na sessão anterior. Prosseguindo, informou que existem inúmeros 

projetos de Deputados que são de interesse da sociedade e que precisam ser debatidos, pedindo à 

Comissão de Constituição e Justiça para que haja algum critério para que os projetos propostos por 

Deputados não fiquem dependentes das votações dos projetos propostos pelo Executivo. O Deputado 

José de Arimatéia informou a decisão do PRB em apoiar no Município de Feira de Santana a reeleição 

do Prefeito José Ronaldo, e no Município de Conceição da Feira a candidata do PT. Finalizando, disse 

que não acredita na possibilidade de existir segundo turno em Feira de Santana. O Deputado Carlos 

Geilson disse não compreender as ações políticas voltadas para a cultura realizadas pelo Governo 

do Estado da Bahia e chamou atenção para a falta de recursos destinados à realização da tradicional 

Caminhada Folclórica que sempre acontece em de Feira de Santana. Finalizando, disse que há uma 

distância muito grande entre o que diz o Governo sobre a educação e o que realmente é vivenciado 

nas universidades públicas, salientando a atual situação enfrentada pela Universidade Estadual de 
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Feira de Santana. O Deputado Rosemberg Pinto ressaltou a importância de se realizar um bom 

debate e disse confiar na população de Feira de Santana para confirmar a vitória do Deputado Zé 

Neto para a Prefeitura do Município. Concluindo, falou sobre as questões envolvendo a Petrobras e 

a aprovação do projeto que pode alterar a exploração do petróleo. Por fim, falou sobre a atual situação 

do Estado da Bahia, que vem demonstrando estar bem gerenciada. Constatada a falta de quórum 

regimental, solicitação dos Deputados Carlos Geilson e Rosemberg Pinto, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Gika, Paulo Câmera, Robério Oliveira, Robinho, Rogério 

Andrade, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Vando e Zé Raimundo (12).    
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